



В Екатеринбурге следствием СКР завершено расследование уголовного дела о гибели ребёнка



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району городу Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, 2001 г.р. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Согласно материалам уголовного дела, днём 19 сентября 2023 года в одной из квартир дома по проспекту Космонавтов в Екатеринбурге обвиняемая, находясь в состоянии опьянения, стала купать свою двухлетнюю дочь. Женщина поместила девочку в ванну, закрыв отверстие для слива воды в ванне и включив воду из-под крана. После этого обвиняемая на продолжительное время покинула помещение ванной комнаты, оставив дочь одну в наполнявшейся водой ванне. В результате допущенной преступной небрежности произошло утопление ребёнка в воде. Смерть девочки, как установлено судебно-медицинской экспертизой, наступила от закрытия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

дыхательных путей водой.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, проведена экспертиза. Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в Орджоникидзевский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1844035>